

NORSK BRANNBEFALS LANDSFORBUND

Adresse: Knut Birger Bakken, Gjørtlerveien 21, 2618 Lillehammer

Til styremedlemmer/varamedlemmer

REFERAT STYREMØTE I NBLF

Tid: 01 mars 2016.

Sted: Clarion Collection Bryggen i Ålesund

Oppmøte:

Nils-Erik Haagenrud

nils-erik.haagenrud@mhbr.no

Knut Birger Bakken

knut.birger.bakken@lillehammer.kommune.no

Geir Thorsen

geir.thorsen@alesund.kommune.no

Ståle Fjellberg

staale.fjellberg@brannsr.no

Trond Sivertsen

trond.siverts1@gmail.com

Forfall:

Per Ole Sivertsen

per.ole.sivertsen@tromso.kommune.no

Tor Inge Henriksen

toringeh@hotmail.com

Jack Hatlen

hatlenjack@gmail.com

Styremøte 01.03.16 er i forbindelse med Nordisk møte 2 -4 mars.

Sak 10/16 Referat fra styremøte 07.01.16

- Ingen merknader.

Sak 11/16 Økonomi

- Denne saken utgår da kasserer hadde forfall. Ingen ting å rapportere.

Sak 12/16 Strategiarbeid

- Ikke noe nytt å rapportere. Det settes av mye tid til strategiarbeid på internt arbeidsmøte 5 mai. Forventet ferdig til Generalforsamling i 2017.

NORSK BRANNBEFALS LANDSFORBUND

Adresse: Knut Birger Bakken, Gjørtlerveien 21, 2618 Lillehammer

Sak 13/16 Oppfølging og orienteringssaker

- DSB's rundtur med ny forskrift om brannforebygging

Følgende steder pr. 1 mars

- Hordaland 27.april 2016
- Oslo, Akershus, Østfold 3.mai 2016
- Innlandet (Lillehammer) 4.mai 2016
- Agder 11.mai 2016
- Polar (Tromsø) 26.mai 2016
- Rogaland 6.september 2016

Pr. 1 mars mangler vi svar fra 3 kretslag.

- Arbeids og studietur til Merseyside 5-8 mai. Reisedager 4 og 9 mai. Ståle sender ut foreløpig program og mail får å få endelig bekreftelse på de som skal være med.
- FEU møte i Norge i 2017. Det er viktig å få reservert hotell så fort som mulig. Det må utarbeides ledsagerprogram og skaffe noen sponsorer. Geir og Jack begynner å jobbe med arrangementet og drar med seg flere etter hvert.

Sak 14/16 Nordisk møte

- Geir gikk gjennom programmet for Nordisk møte. Alt under kontroll. Totalt 10 deltakere. 2 fra Finland, 2 fra Danmark, 3 fra Sverige og 3 fra Norge.

Det skal være et møte med Møre og Romsdal brannbefalslag i forkant av Nordisk møte.

Sak 15/16 Eventuelt

- Fått henvendelse fra Forskningsrådet om deltakelse i referansegruppe som skal arbeide med et kunnskapsgrunnlag for forskning innenfor brann- og beredskapsfeltet. Nils Erik spør Anne Hjort om hun kan være med i dette arbeidet.
- Det skal avholdes møte med KLP skadeforsikring. Nils Erik organiserer dette.

Med vennlig hilsen
Knut Birger Bakken
Sekretær NBLF 97 07 44 80